

Exam Questions OmniStudio-Developer

Salesforce Certified OmniStudio Developer (SU21)

<https://www.2passeasy.com/dumps/OmniStudio-Developer/>



NEW QUESTION 1

Why would a developer clone an Integration Procedure instead of versioning it?

- A. The new Integration Procedure uses a Cache Block.
- B. The new Integration Procedure is replacing stub data.
- C. The new Integration Procedure will be used independently.
- D. The new Integration Procedure is Chainable.

Answer: C

NEW QUESTION 2

A developer has a requirement to create a child FlexCard that contains all of its parent FlexCard's records in a Datable. How should the developer configure the parent FlexCard's Node?

- A. {Records{0}}
- B. {Records}
- C. {Params, records}
- D. {Recorded}

Answer: C

NEW QUESTION 3

Refer to the exhibit below.

What is the reason that the fields fail to display the fetched data?

- A. Lookup Mode is selected in the properties of the Type Ahead Block.
- B. FirstName, LastName, and BirthDate are not placed inside the Type Ahead Block.
- C. The typeHead key is not in the correct format.
- D. Use Data JSON is Not selected in the properties of the Type Ahead Block.

Answer: B

NEW QUESTION 4

Refer to the following row-versioned calculation matrix.

The developer needs to delete the row that contains the Code CA-SF. If the developer deletes that row in Version 3, what is the result?

- A. The row is deleted only in Version 3.
- B. The row is deleted in Versions 2 and 3 but will remain in Version 1.
- C. The row is deleted in Version 3 and Version 1.
- D. The row is deleted in all versions.

Answer: A

NEW QUESTION 5

A developer builds a new OmniScript. It contains a Set Values element with a ContextId key/value pair that was used during testing. What should the developer do before moving the OmniScript to a production org?

- A. Update the ContextId value to specify an id from the Production org.
- B. Add a Show/Hide condition on the Set Values element.
- C. Delete or Deactivate the Set Values element.
- D. Deactivate the contextId key/value pair.

Answer: B

NEW QUESTION 6

A developer needs to build a DataRaptor Transform to send current weather to both an OmniScript Card Layout. Which of these samples would be valid for the Expected Output JSON?

A)

B)

C)

D)

- A. Option A
- B. Option B
- C. Option C
- D. Option D

Answer: D

NEW QUESTION 7

Users receive an APEC CPU limit Exceeded error when running an OmniScript in a Salesforce Community. The OmniScript includes an Integration Procedure that contains two DataRaptors.

Which two Location should the developer check to troubleshoot the issue? Choose 2 answers

- A. Script configuration
- B. Community logs
- C. DataRaptor configuration
- D. Action Debugger

Answer: CD

NEW QUESTION 8

An integration procedure contains a Remote Action element that calls a method of an APEX class. The method requires two fields are input: AccountId and ProductId. The integration Procedure data JSONcontains the following nodes:

How should the Remote Action element be configured to pass the data correctly to the method?

- D. Add the following to Send JSON Path: accountId: %Accountd% ProductId%Details Products%

Answer: B

NEW QUESTION 9

A developer needs to transform contact data into a JSON array.

Given the input JSON shown above, what are two ways a developer could configure a DATAraptor transform to achieve the expected Output JSON? Choose 2 answers

- A. Use a formula LIST(Contact), and add the output of the formula as the input in the Transform tab.
- B. Set the Input JSON path as List(Contact) and the OutputJSON Path as Contact.
- C. Set the Input JSON Path as Contact the out JSON Path as contact and output Data type as List.
- D. Set the input JSON Path as Contact and the OutPut JSON Path as List (Contact)

Answer: BC

NEW QUESTION 10

A developer is creating an OmniScript that provisions trail orgs to their customers. The following text block in the Omniscript uses a merge code to display the ID for the new trail org:

- A. To %sDetails: Customer|0: ID\$
- B. To %Details: Customer|1: ID%
- C. To %sDetails: Customer|0: ID%%
- D. To %Details: Customer|n: ID%

Answer: B

NEW QUESTION 10

Which two of these options can a developer use to retrieve data from a Salesforce object? Choose 2 answers

- A. A DataRaptor Load Action
- B. A DataRaptor Extract Action
- C. A Lookup Input Element
- D. A DataRaptor Post Action

Answer: BD

NEW QUESTION 12

In a calculation procedure, what is required for the output of a calculation step to be used in an aggregation step?

- A. It must be included in constants.
- B. It must be a matrix lookup step.
- C. It must be a calculation step.
- D. It must be included in the calculation output.

Answer: D

NEW QUESTION 14

A developer is creating a FlexCard for a new Community page. The FlexCard will display case information along with action to close the case and update the case. And it will be styled using the Community's theme.

What must the developer do to configure the FlexCard for deployment in a Community?

- A. Add the FlexCard's API name to FlexCard Player component
- B. Set the Target property in publish Options to Community page
- C. Configure the Component visibility in the custom Component.
- D. Set the Developer property in Card Configuration to "Community"

Answer: B

NEW QUESTION 15

A company wants to allow agents to send customers a quote for signature. The quote is a document created using a DocuSign template that has been prefilled with all of the quote details. The document will be emailed to one or more recipients for signature.

How should a developer configure this functionality in an OmniScript?

- A. DocuSign Envelope Action
- B. PDF Action
- C. DocuSign Signature Action
- D. Email Action

Answer: C

NEW QUESTION 18

A developer is creating a FlexCard and needs to display additional information using a Flyout. Which two types of components can the developer embed in the flyout?

Choose 2 answers

- A. An OmniScript
- B. An Integration Procedure
- C. A DataRaptor
- D. A Child FlexCard

Answer: BD

NEW QUESTION 21

A developer configured a FlexCard with a DataRaptor data source that uses the params.id as an. When the developer clicks Views Data on the FlexCard, valid data displays. However, when the developer previews the layout, the FlexCard does not display. What could cause this error?

Choose 2 answers

- A. The Data Node field for the FlexCard is empty.
- B. The RecordId in the Test Data Source settings is for the wrong record type.
- C. The attribute hasn't been configured to pass the data to the fields.
- D. There is not Salesforce record for the FlexCard based on the RecordId in the layout's Test Data Source Settings.

Answer: BC

NEW QUESTION 22

A developer has a requirement to create a child FlexCard that contains all of its parent FlexCard's records in a Datatable.

- A. {Records[0]}
- B. {Records}
- C. {Params.records}
- D. {recordId}

Answer: B

NEW QUESTION 25

A developer needs to create a list of cases for an account in a single Datable in a FlexCard. Like the one shown below.

How can the developer configure the FlexCard to display thecase records in this way?

- A. Enable the record Looping feature on the data table elements
- B. Select the Repeatable Mode property on the data table elements
- C. Enable the Repeat Records feature on the FlexCard Setup tab
- D. Disable the Repeat Record featureon the FlexCard setup tab

Answer: D

NEW QUESTION 26

Refer to the exhibit.

All inputs to the Calculation Matric are set correctly.
The Calculation Matrix has the following input:

What is the output?

- A. Null
- B. 13.99
- C. 12.99,13.99
- D. 12.99

Answer: D

NEW QUESTION 31

Refer to the exhibit below.

What is the marge code needed for this integration procedure structure to pass a CaseNumber node from the DRReadCase DataRaptor Extract Action to the HTTP Action's HTTP URL?

- A. %DRReadCase: CaseNumber%
- B. ((DRRCASE,CaseNumber))
- C. MTTOPDetCaseDetail: CaseNumber%
- D. ((CaseNumber))

Answer: A

NEW QUESTION 32

.....

THANKS FOR TRYING THE DEMO OF OUR PRODUCT

Visit Our Site to Purchase the Full Set of Actual OmniStudio-Developer Exam Questions With Answers.

We Also Provide Practice Exam Software That Simulates Real Exam Environment And Has Many Self-Assessment Features. Order the OmniStudio-Developer Product From:

<https://www.2passeasy.com/dumps/OmniStudio-Developer/>

Money Back Guarantee

OmniStudio-Developer Practice Exam Features:

- * OmniStudio-Developer Questions and Answers Updated Frequently
- * OmniStudio-Developer Practice Questions Verified by Expert Senior Certified Staff
- * OmniStudio-Developer Most Realistic Questions that Guarantee you a Pass on Your FirstTry
- * OmniStudio-Developer Practice Test Questions in Multiple Choice Formats and Updatesfor 1 Year